

## В королевском дворце



Фото из журнала "Хэлло"

*Х. Вестера*

Имя Хейли Вестера стоит запомнить по нескольким причинам. 16-летнюю певицу называют "музыкальным открытием года" одновременно в области классической и поп-музыки. Ее новый CD "Pure" стал лидером продаж среди дебютных альбомов классической музыки в Великобритании. Да и не только дебютных. В прошлом месяце альбомов "Pure" было продано значительно больше, чем записей Паваротти. Решив поддержать восходящую звезду, в Австралии уже выпустили золотой диск певицы, а в Новой Зеландии, на родине Вестера, — платиновый.

Хейли выросла в семье музыкантов, ее дедушка и бабушка были профессиональными певцами. Девочка училась играть на скрипке и фортепиано. А в одиннадцать лет вдруг решила стать уличной певицей. "Мы вместе с сестрой Софией пели на улице возле центра искусств в Крайстчеч. Сначала каждая из нас пела по песенке, потом

мы пели дуэтом. Собиралось много народу, и мы очень неплохо зарабатывали". Уже в то время Хейли отнеслась к своей вокальной карьере очень серьезно. И вместо того чтобы покупать одежду, конфеты или игрушки, откладывала заработанные деньги для аренды студии звукозаписи. Родители оплатили запись ее первого альбома. "Я никак не ожидал, что из этого может выйти что-нибудь серьезное, — признается отец Хейли. — В нашем городе живет всего 450 тысяч человек, и он находится так далеко от остального мира и от серьезного музыкального рынка, что помочь моей дочери могло только чудо". Но оказалось, что и в наше время случаются чудеса. Два года назад альбом случайно услышал продюсер фирмы "Юниверсал". Через несколько месяцев фирма заключила с девушкой трехмиллионный контракт на запись пяти альбомов. Так началась карьера молодой певицы. Сейчас она живет в Лондоне, уже

несколько раз выступала с Хосе Каррерасом и даже пела на праздновании юбилея английской королевы. Недавно девушка стала самым юным послом ЮНИСЕФ.

Как и все молодые люди, Хейли в свободное время любит слушать музыку: сейчас ее кумир Дэниел Бенгхилд. Но времени остается немного: молодая певица работает по 12–14 часов в сутки. Изучает музыку разных стилей, сочиняет песни и учится играть на гитаре. "Когда-нибудь я смогу по-настоящему наслаждаться личной жизнью, но для этого я должна сегодня работать столько, сколько смогу", — говорит Хейли. Ей очень нравится Лондон, особенно Вест-Энд и Ковент-Гарден. "Ковент-Гарден — просто замечательное место, — шутит девушка. — Интересно, если бы я попробовала возле него спеть, смогла бы я заработать столько денег, сколько на улицах Крайстчеч?"

**Светлана СЕМЕНОВА**